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13.1e LOSUNGEN - Lippenstifte in Handtaschen
- _ N\
Senta hat flnf verschiedene Handtaschen. In jeder Tasche sind zwei
Lippenstifte.
Bitte fertigen Sie eine Rechenskizze zur Aufgabe an. y
_ N\
Welche Frage kann hier gestellt werden?
Wie lauten die passende Plus-Aufgabe und Mal-Aufgabe?
Welche Antwort kdnnen Sie auf die Frage geben? )

wie viele Lippenstifte findet Senta insgesamt in ihren fiunf

verschiedenen Handtaschen?

Um welehe Zahl geht es?

Plus-Aufgabe: 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 10 Lippenstifte

Mal-Aufgabe: 5.2 = Lippenstifte

Awntwort: Insgesamt findet ste 10 LLPP6wst£fte.

Wie groB ist die Gesamtmenge?
Wie groB sind die Teilmengen?

Dle Gesamtmenge Lautet 10.

Die Tetbmengen sino zwel, zwel, zwel, zwel und zwet.
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Senta hat zwei weitere Handtaschen im Auto. In jeder findet sie genau funf
Lippenstifte.
Bitte fertigen Sie eine Rechenskizze zur Aufgabe an. )

~
Welche Frage kann hier gestellt werden?

Wie lauten die passende Plus-Aufgabe und Mal-Aufgabe?

Welche Antwort kénnen Sie auf die Frage geben? )

wie viele Lippenstifte insgesamt befinden sich in diesen beioen

Hawdtaschen?

Um welche Zahl geht es hier?

Plus-Aufgabe: 5+ 5 = 10 Lippenstifte

Mal-Aufgabe: 2 .5 = 10 Lippenstifte

Antwort: Senta findet insgesamt 10 Lippenstifte in den zwel

wetteren Hawndtaschen aus threme Auto.

Wie groB ist die Gesamtmenge?
Wie groB sind die Teilmengen?

Es sind lnsgesamt 10 Lippenstifte.

Die Teilmengen sind funf und funf.
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